04~05

海南 赤方

11月23日,2025海南东方"半马"开跑。 主办方供图

海南东方的

南图都希报

新华社海口11月23日电(记者陈子薇)11月,全国大部分 地区已经入冬,在海南省东方市,穿着运动背心、短裤的半程马 拉松参赛者迎着暖阳和微风,奔跑着。

23日清晨,来自全国的5000余位半程马拉松参赛者沿着生 态赛道奔跑,途经东方市区主要滨海路段,最终抵达当地经典滨

作为海南西部的重要节点城市,东方市近几年将体育赛事 作为展示活力、带动消费、促进产业融合发展的新引擎。无论是 吸引全国跑者的半程马拉松赛事,还是热度持续攀升的"村 BA",都让这座滨海城市在冬季依旧保持着蓬勃的户外动感。

东方市冬季温暖干爽,适宜进行户外运动。体育运动已融 入城市节奏,成为市民生活的重要组成部分,其中篮球是最受欢

东方市旅游和文化广电体育局局长庄田介绍,近年来,东方 市大力提升基层体育设施条件,目前全市已建成417个篮球场, 几乎每个行政村都配备有球场,全市登记在册的篮球队伍超过 25支。

有了基础设施保障,"村BA"的出现几乎是一场水到渠成的 全民盛会。比赛期间,各村自发组织队伍、村民踊跃参与,比赛 现场人潮涌动,加油喝彩声不断,浓浓的烟火气与激情竞技氛围 交织。

去年11月至12月,东方"村BA"篮球超级联赛的热度席卷 全城。据统计,赛事期间,共有46万人次到场观看,线上浏览量 达到3.2亿次,相关话题阅读量超过8600万。

赛事的热度迅速转化为城市活力。比赛日的夜晚,市中心 球场成了最热闹的地方。球赛结束,人们来到东方市区的餐 厅,鸡汤火锅香气缭绕,老板招待食客到凌晨。一家鸡汤火锅店 老板告诉记者:"东方的体育比赛多了,也带动了我们的生意,最 近经常忙不过来,打算再招服务员了。"

去年的统计数据显示,持续一个月的"村BA"赛事期间,东 方市共接待游客21.13万人次,其中7.09万人次选择在当地过 夜,14.04万人次参加了一日游,当地旅游综合收入达1.98亿 元。今年的篮球赛季仍在进行中,庄田预计数据会更加可观。

走在东方市街头能感觉到,全民健身已深入这座滨海城市 的角角落落。越来越多当地居民把运动融入日常生活,无论是 城市步道晨跑,或是晚间灯光下的集体健身操,这座城市处处可 见人们运动的身影。在这里,体育不只是一场场赛事活动,也正 成为人们的生活方式。

2025东方"半马"激情开跑 5000余名选手畅跑滨海赛道

手冲线。

南国都市报11月23日讯(记者李绍远实习生陈慧兰) 11月23日7时30分,"激情东方 扬帆启航"2025海南东方 半程马拉松在东方市文化广场鸣枪起跑。来自全国各地的 5000余名参赛选手在热烈的助威声中激情奔跑,感受东方 独特的滨海风情,尽情享受半程马拉松运动带来的乐趣。

选手们从东方市文化广场东门出发,沿着解放东路、解 放中路和解放西路,途经海南环岛旅游公路各大路段,最终 抵达著名景点鱼鳞洲景区。此次赛事路线延续了生态赛道 的经典设计,并由田径国际级裁判员、马拉松国际丈量员袁 林教授完成丈量。赛道上,速度与激情交织,文化与风景相 融,数千名跑者用脚步探寻东方之美。

赛事设有多个补给点,提供能量胶、盐丸、香蕉、小蛋糕 等补给品,充分保障选手需求。赛后区域设有赛后拉伸区等 服务,提供运动饮料、能量棒等完赛装备,帮助选手消除跑马 后的疲惫。

经过激烈角逐,男子组方面,莫翠龙以绝对优势夺得冠 军,崔国庆、罗尹余分获亚军和季军;女子组方面,杨俊婷表 现出色摘得桂冠,李玉锦、曹玉凤紧随其后获得亚军和季 军。他们用实力诠释了马拉松精神,展现了东方赛道的独特

据悉,本届赛事大胆探索"体育+"模式,将体育与城市优 势文旅资源相结合,通过一条富含文化、内容丰富、风景优 美、充满期待的赛道,打造了一场全民共享的文旅盛宴,为东 方文化旅游发展注入了全新机遇与活力。同时,赛事巧妙地 融入东方特色文化,让跑者在挑战自我的过程中,领略到这 座城市深厚的文化底蕴。

域特集团 域特集团

东方"村BA" 六支队伍率先晋级八强

南国都市报11月23日讯(记者梁振文)11月 23日,"威特杯"2025海南东方篮球超级联赛(以 下简称海南东方"村BA")结束小组赛阶段全部争 夺,八强淘汰赛预计将于本周末展开。目前,六个 小组直接出线名额已尘埃落定,剩余两个八强席 位将从三支小组第三名球队中产生。

A组比赛中,三家镇红草村队以三战全胜的佳 绩锁定小组第一,板桥镇板桥村队以两胜一负的 战绩位列小组第二,两队携手直接晋级八强。东 河镇广坝社区队一胜两负,排名小组第三;天安乡 安都村队三战皆负。

B组较量里,大田镇乐妹村队同样以三战全胜 的战绩高居榜首,夺得小组第一;江边乡白查村队 以两胜一负的成绩获得小组第二,两队直接出 线。八所镇八所社区队一胜两负,排名小组第三; 新龙镇新村队位列第四。

C组争夺中,八所镇高排村队三战全胜,强势 拿下小组头名;四更镇上荣村队两胜一负,位居第 二,两队共同晋级。感城镇陀烈村队一胜两负,排 名小组第三;华侨经济区河边村队三战皆负。

根据赛事规则,三个小组的前两名共六支球 队已直接获得八强资格。剩余的两个出线名额, 将在东河镇广坝社区队(A组第三)、八所镇八所社 区队(B组第三)与感城镇陀烈村队(C组第三)三 支队伍中通过成绩对比,从中产生最后两支晋级 淘汰赛的队伍。

昨日战报

C组 四更镇上荣村 73:82

华侨经济区河边村 65:104 感城镇陀烈村

八所镇高排村

B组

大田镇乐妹村 61:60 八所镇八所社区

新龙镇新村 48:75 江边乡白查村



扫码抽奖

扫码抽奖 活动规则

1. 活动时间: 2025年11月 7日至12月7日。

2. 参与方式:购买南国都市 报报纸,扫二维码抽奖(奖品:赛 事周边等)。中奖结果即时显示。

3. 兑换流程: 凭完整南国 都市报报纸(含抽奖二维码页) 及中奖电子凭证,前往"赛事服 务中心"兑换奖品。奖品有限, 先到先得。

4.注意事项:

兑奖条件: 需同时满足使用 当日完整报纸(含抽奖二维码页) 和提供有效的中奖电子凭证。

逾期处理:逾期未兑奖视

为自动放弃,奖品不予保留。 公平性保障:活动主办方 将严格监控抽奖过程,确保活 动公平公正。



越来越多球场向大众开放

南国都市报11月23日讯(记者王康景)"快点抓 空当传球!""不要退太多,跟人跟紧点!"11月23日 晚,"威特杯"2025海南东方篮球超级联赛(以下简称 海南东方"村BA")第三轮第三个比赛日开打。来自 东方市新龙镇新村队的队员们在场上互相积极提醒, 提升配合默契度。

作为球队的队长,周著辉在赛事开打前就与队员 们前往东方市公安局篮球场打了两三场热身赛。队 员们来自住建等各行各业,与他们打热身赛的还有来 自能源单位的人员以及社会群众。

"公安局内的两个篮球场是我们时不时就去打球 锻炼的场地,这里篮球氛围很好,我们随时可以去运 动,觉得很方便、很暖心。"周著辉说。

随着篮球热度上升,在东方,越来越多的篮球场 地向社会大众开放使用,这是东方为群众暖心服务具 体又生动的写照。



黑龙江球迷连续3天观赛

南国都市报11月23日讯(记者王康景)"加油!" 11月23日晚,海南东方"村BA"第三轮第三个比赛日 战火如荼。在八所镇高排村队与四更镇上荣村队的比 赛现场,气氛热烈,就连场外大屏幕前也聚集了不少球 迷。一位从黑龙江前来越冬的朱先生,尽管腿脚不便, 仍与爱人连续三天前来观赛。他表示,东方温暖的天 气、洁净的环境和浓郁的篮球氛围深深吸引了他,球员 们在赛场上的活力也给了他极大的激励。

火热的"村BA"不仅展现了竞技体育的魅力,更传 递出全民健身的活力。正如另一位东北游客刘先生所 言:"在这里,我既看到了球员们的拼搏精神,也感受到 了'友谊第一,比赛第二'的风度与规矩。"